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En San José de Maipo, siendo las 09:40 hrs., del día Viernes 20 de
Agosto del 2010, se da inicio a la Sesión Ordinaria N°62 del Concejo Municipal de
San José de Maipo, presidida por el Alcalde y Presidente del Concejo Municipal
don Luis Pezoa Álvarez.

Asisten los Concejales Sres.: Julio Carrillo Quintana; Eduardo
Astorga Flores; Marco Quintanilla Pizarro; Virginia Ríos Mella; Andrés Venegas
Veliz y Sonia Ávila Ávila.

Se encuentra presente en la sala de sesiones el Sr. Nolberto
Sandoval Castillo, Secretario Municipal.

Actúa como Secretaria de Actas la Sra. Maritza Chacón Brito.

TABLA A TRATAR:

A.- APROBACIÓN, MODIFICACIÓN O RECHAZO ACTA EXTRAORDINARIA
N°24.

B.- CUENTA SR. ALCALDE

C.- TEMAS A TRATAR:

1.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Y CREACIÓN DE
ASIGNACIONES IDENTIFICATORIAS PARA LA EJECUCIÓN DE PROYECTOS
FINANCIADOS CON FONDOS GASANDES, POR EL MONTO DE $35.280.000.-

2.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Y CREACIÓN DE SUB-
ASIGNACIONES IDENTIFICATORIAS PARA LA EJECUCIÓN DE PROYECTOS
FINANCIADOS CON EL PROGRAMA PMU Y EQUIPAMIENTO COMUNAL,
SUBPROGRAMA EMERGENCIA AÑO 2010, POR EL MONTO DE $105.000.000.-

3.- ASISTENCIA DEL CONCEJO MUNICIPAL A CEREMONIA
CONMEMORATIVA NATALICIO DE DON BERNARDO O'HIGGINS RIQUELME
EN SAN JOSÉ DE MAIPO Y DESCUBRIMIENTO DE PLACA CONMEMORATIVA
PASO EJÉRCITO LIBERTADOR DE LOS ANDES, EN LA LOCALIDAD DE
ROMERAL.



D.-HORA DE VARIOS

DESARROLLO DE LA SESIÓN:

APERTURA DE LA SESIÓN ORDINARIA N°62 POR EL ALCALDE Y
PRESIDENTE DEL CONCEJO MUNICIPAL, DON LUIS PEZOA ALVAREZ.

El presidente, abre la Sesión Ordinaria N°62 del Concejo Municipal de San
José de Maipo, siendo las 09:40 hrs., del día Viernes 20 de Agosto de 2010.

A- APROBACIÓN, MODIFICACIÓN O RECHAZO ACTA EXTRAORDINARIA
N°24.

La concejala Ríos, recuerda que ella consultó si la Directora de Salud la
iban a buscar a su casa y la respuesta de la Directora de Salud no está
consignada.

El acta extraordinaria N°24, se aprueba por unanimidad y con la
observación de la concejala Virginia Ríos.

B.- CUENTA SR. ALCALDE

NOMINA DE BENFICIARIOS PRODESAL

Entrega nómina beneficiarios de Prodesal que recibieron el sábado 7 de
Agosto alimentos concentrados para sus ganados afectados por la situación de
emergencia. Los beneficiarios fueron 62 usuarios de las localidades de Maitenes,
Alfalfal, San José de Maipo, San Gabriel, Volcán, sector el Yeso y Las Melosas, se
entregaron 375 sacos de alimento de 40 Kg. cada uno.

FONDOS MUNICIPALES

Informa a los señores concejales sobre el estado de situación de los
siguientes Fondos Municipales.

- Fomento Productivo postularon 121 vecinos.

- FONDEVE postularon 7 organizaciones sociales.

- SUBVENCIONES postularon 22 instituciones no territoriales.



PROYECTOS REPARACIONES DE ESCUELAS

Fueron enviados los proyectos de Reparaciones Menores para
Establecimientos Educacionales, Entrega a los señores concejales ficha general
de postulación del MINEDUC

DÍA DEL NIÑO

Se realizó hace dos sábados atrás el Día del Niño. Participaron varias
organizaciones ligadas al quehacer comunal. La actividad fue un éxito y fue muy
concurrida.

PROYECTO MEJORAMIENTO DE PLAZAS

Se enviaron al GORE proyectos de mejoramientos de Plazas de la comuna
para su postulación al programa de mejoramiento urbano.

EXPOSICIÓN PLAN REGULADOR

Se iniciará, según lo indica la normativa, el proceso de exposición del Plan
Regulador Comunal al Público durante 30 dias, los 7 planos con la propuesta de
zonificación, dicha exposición se realizará en el Hall de acceso principal a la
SECPLA. Se informará debidamente a la comunidad en general de dicha
exposición, con el objeto de recibir sugerencias, aportes y dudas.

ELEMENTOS DE SEGURIDAD PARA TRABAJADORES

Los materiales de Seguridad para Trabajadores de los Programas de
Empleo (chalecos reflectantes y guantes) fueron entregados desde el comienzo
del programa a ios beneficiarios. Se les ha comunicado que es obligación usar
dichos implementos.

REUNIÓN CON EGIS Y SERVIU

Informa de reunión sostenida con las EGIS y el SERVIU para analizar la nueva
política habitacional, que solo varía en cuanto a los ejecutivos. Los invitó a hacer
una presentación al Concejo Municipal. Con las EGIS trató la problemática de que
pudiesen dedicarse más a los comités, porque la municipalidad no puede asumir
funciones que les corresponde a ellas. Luego se realizó una exposición con los
dirigentes de los comités de viviendas para dar a conocer los ejecutivos asignados
a cada uno de ellos.

CAMPAÑA CORFO-RECONSTRUCCIÓN



La Dirección Regional Metropolitana de CORFO realizará una campaña
de difusión del instrumento CORFO-Reconstrucción para empresarios y
microempresarios que hayan sido afectados por el terremoto, dicha modalidad se
hará por la tradicional vía del CRÉDITO para ser utilizado en inversiones, capital
de trabajo y reprogramaciones de deuda. Se informarán las fechas de las visitas
de los ejecutivos para nuestros microempresarios, luego de la firma del Convenio.

PROYECTO REPARACIÓN IGLESIA

Se presentará el martes próximo el proyecto de Reparación de la Iglesia al
fondo Programa Puesta en Valor del Patrimonio con aportes de la Subdere y el
apoyo técnico de la Dirección de Arquitectura del MOP; el proyecto inicial fue
declarado inadmisible por SUBDERE, no obstante ser visado favorablemente por
GORE.

PROGRAMA DE ARBORIZACIÓN

Se trabaja en el Programa de Arborización y se va a hacer una ceremonia
de entrega de árboles a la cual se invitará a los presidentes de las juntas de
vecinos quienes serán capacitados por Conaf en materia de plantación de árboles.

ANIVERSARIO JARDÍN INFANTIL RAIMAPU

Se realizó el día de ayer la Ceremonia de Aniversario del Jardín Infantil
Raimapu de San Gabriel. Agradece la presencia de las señoras concejalas Sonia
Ávila y Virginia Ríos.

REMATE CAMPING MUNICIPAL

Informa que está haciendo todas las diligencias para detener el remate del
camping y saldar la deuda contraída con el Sr. Guillón. Se entrevistó con
presidente del Consejo de Defensa del Estado para que en mérito de lo expuesto
pueda velar porque allí no se hayan producido negligencias que puedan colindar
con el delito de parte de las administraciones municipales que a lo mejor no
defendieron en los momentos precisos ese juicio. La idea es transparentar el tema
ante la comunidad.

Se compromete a mantener informado al Concejo de todas las
negociaciones y conversaciones.

El día de ayer sostuvo conversación con el abogado del Sr. Guillón donde
participó el Sr. Guillón. En la ocasión hizo presente la posición de la municipalidad
y el dinero existente en arcas fiscales para poder abonar a la deuda, sin embargo



el Sr. Guillón observa que la municipalidad se ha portado tremendamente mal con
él en el sentido que no ha cumplido en reiteradas ocasiones los compromisos
contraídos.

C.- TEMAS A TRATAR:

1.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Y CREACIÓN DE
ASIGNACIONES IDENTIFICATORIAS PARA LA EJECUCIÓN DE PROYECTOS
FINANCIADOS CON FONDOS GASANDES, POR EL MONTO DE $35.280.000.-

El secretario municipal, da lectura a la carta de fecha 22 de julio de 2010
de Gerente de Operaciones Gasoducto Gasandes a la Gobernadora Provincia
Cordillera; el Memo.N0 509 de fecha 6 de agosto de 2010 de Director de la Secpla
al Sr. Alcalde; las Ordenes de Ingresos Municipales N°124 y 125 y el Memo.N°354
de fecha 10 de agosto de 2010 de Encargado dirección de Administración y
Finanzas y Jefe de Control Interno (s) al Sr. Alcalde. (Los señores tienen copia).

El concejal Venegas, solicita que las platas se entreguen por subvención
única y especial para trasferir los recursos.

Reitera solicitud de entrega de las rendiciones de cuentas e informe de
estado de ejecución de los proyectos anteriores.

El Presidente, solicita que la Jefa de Control envíe a los concejales
certificados de rendiciones de cuentas de las organizaciones.

El concejal Venegas, agrega que el Concejo debe aprobar también los
proyectos.

El Presidente, solicita al secretario municipal instruir al Asesor Jurídico
para preparar un informe en derecho en relación a la ordenanza y convenio con la
empresa Gas Andes. Si la modalidad de entrega de los recursos es por convenio o
subvención. Si el Concejo debe aprobar los proyectos o sólo la modificación
presupuestaria.

La concejala Ávila, está de acuerdo con lo planteado por el concejal
Venegas. Los recursos deben ser traspasados vía subvención y el Concejo
Municipal debe conocer las rendiciones de cuentas.

El Presidente, somete a votación la propuesta de modificación
presupuestaria con el compromiso que los dineros no saldrán de la municipalidad
hasta tener el pronunciamiento jurídico.

Don Julio Carrillo, aprueba

Don Eduardo Astorga, aprueba



Don Marco Quintanilla, aprueba

La Sra. Virginia Ríos, aprueba

Don Andrés Venegas, aprueba

La Sra. Sonia Ávila, aprueba

El Presidente, indica que el Concejo Municipal, aprobó por
unanimidad, LA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Y CREACIÓN DE
ASIGNACIÓN IDENTIFICATORIA, POR EL MONTO TOTAL DE $35.280.000.-
PARA LA EJECUCIÓN DE LOS SIGUIENTES PROYECTOS FINANCIADOS
CON FONDOS GASANDES.

NOMBRE PROYECTO
EXPLORACIÓN LABORAL PARA JÓVENES CON NECESIDADES
EDUCATIVAS ESPECIALES "SEMBRANDO ESPERANZA"
APRENDER INGLES PARA INTEGRARME AL MUNDO, TERCERA
JETAPA.
ORQUESTA INFANTIL Y JUVENIL PARA SAN JOSÉ DE MAIPO.
UN BUEN PREUNIVERSITARIO PARAJ5AN JOSE^DE MAIPO.
IMPLEMENTACIÓN ESPACIO EDUCATIVO ESTABLE AÑO 2010
PARA MEJORAR LAS CONDICIONES LABORALES DE
TRABAJADORAS MUJERES JEFAS DE HOGAR.
II CICLO DE CAPACITACIÓN EN HABILIDADES Y
COMPETENCIAS PARA UN LIDERAZGO SOCIAL Y ASESORÍA
JURÍDICA EN DEFENSA DE CONVENIO SOCIAL SUSCRITO.
EQUIPAMIENTO PARA MANTENCIÓN DE CANCHAS Y ESTADIOS
DE LA COMUNA DE SAN JOSÉ DE MAIPO 2010.
ESTUDIO METODOLÓGICO SOBRE EL COMPORTAMIENTO DE
LOS BENEFICIARIOS QUE HICIERON USO DE BECAS
GASANDES.

MONTO EN $
4.500.000.-

2.500.000.-

10.000.000.-
7.680.000.-
2.000.000.-

4.500.000.-

1.500.000.-

2.600.000.-

LA ENTREGA DE ESTOS RECURSOS A LAS ORGANIZACIONES E
INSTITUCIONES RESPECTIVAS NO SE HARÁ EFECTIVA HASTA TENER UN
PRONUNCIAMIENTO JURÍDICO RESPECTO DE LA MODALIDAD DE ENTREGA.

Lo anterior, de acuerdo a la presentación efectuada a través de la
carta de fecha 22 de julio de 2010 de Gerente de Operaciones Gasoducto
Gasandes a la Gobernadora Provincia Cordillera; el Memo.N0 509 de fecha 6
de agosto de 2010 de Director de la Secpla al Sr. Alcalde; las Ordenes de
Ingresos Municipales N°124 y 125 y el Memo.N°354 de fecha 10 de agosto de
2010 de Encargado dirección de Administración y Finanzas y Jefe de Control
Interno (s) al Sr. Alcalde.

2.- APROBACIÓN MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Y CREACIÓN DE SUB-
ASIGNACIONES IDENTIFICATORIAS PARA LA EJECUCIÓN DE PROYECTOS
FINANCIADOS CON EL PROGRAMA PMU Y EQUIPAMIENTO COMUNAL,
SUBPROGRAMA EMERGENCIA AÑO 2010, POR EL MONTO DE $105.000.000.-



El secretario municipal, lee el ordinario número ilegible de fecha 3 de
agosto de 2010 del Intendente al Sr. Alcalde; el Ord.N°2139 de fecha 22 de julio
de 2010 de la Subdere al Sr. Intendente; el Memo.N0 497 de fecha 3 de agosto de
2010 de Director de la Secpla al Sr. Alcalde y el Memo.N°355 de fecha 11 de
agosto de 2010 de Encargado Dirección de Administración y Finanzas y Jefe de
Control Interno (s) al Sr. Alcalde. (Los señores concejales tienen copia).

El concejal Carrillo, pregunta cómo se van a transferir los recursos al
cementerio que está administrado por la iglesia a través de un comodato.

El Presidente, responde que se va a seguir la misma modalidad del club
deportivo de Las Vertientes.

La concejala Ríos, solicita incorporar en futuros proyectos el enfoque de
género y se vea la posibilidad de contratar mujeres para este proyecto.

El Presidente, indica que las ONGs que están trabajando en la comuna
han contratado casi el ciento por ciento de mano de obra femenina y los
programas de empleo municipales el 40%.

El concejal Venegas, observa en el caso del proyecto del cementerio que
la parroquia debía pagar derechos de concesión por el uso del terreno.

El Presidente, solicita al Director de la Secpla que entregue copia del
comodato del cementerio a los señores concejales y que lo revise con el Asesor
Jurídico.

Acto seguido somete a votación la propuesta de modificación
presupuestaria presentada.

Don Julio Carrillo, aprueba

Don Eduardo Astorga, aprueba

Don Marco Quintanilla, aprueba

La Sra. Virginia Ríos, aprueba

Don Andrés Venegas, aprueba

La Sra. Sonia Ávila, aprueba

El Presidente, indica que el Concejo Municipal, aprobó por
unanimidad, LA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA Y CREACIÓN DE SUB-
ASIGNACIÓN IDENTIFICATORIA, POR EL MONTO TOTAL DE $105.000.000.-
PARA LA EJECUCIÓN DE LOS SIGUIENTES PROYECTOS FINANCIADOS



CON FONDOS DEL PROGRAMA PMU Y EQUIPAMIENTO COMUNAL,
SUBPROGRAMA EMERGENCIA AÑO 2010.

NOMBRE PROYECTO
RECUPERACIÓN Y MEJORAMIENTO DEL CEMENTERIO, EN SAN
JOSÉ DE MAIPO.
RECUPERACIÓN Y MEJORAMIENTO DE POSTAS RURALES, EN
SAN JOSÉ DE MAIPO.
REPARACIÓN PRIMEROS PISOS EDIFICIO CONSISTORIAL Y
PABELLÓN ANEXO, EDIFICIO ASEO Y ORNATO, SAN JOSÉ DE
MAIPO.

MONTO EN $
35.000.000.-

35.000.000.-

35.000.000.-

Lo anterior, de acuerdo a la presentación efectuada a través del
ordinario número ilegible de fecha 3 de agosto de 2010 del Intendente al Sr.
Alcalde; el Ord.N°2139 de fecha 22 de julio de 2010 de la Subdere al Sr.
Intendente; el Memo.N0 497 de fecha 3 de agosto de 2010 de Director de la
Secpla al Sr. Alcalde y el Memo.N°355 de fecha 11 de agosto de 2010 de
Encargado Dirección de Administración y Finanzas y Jefe de Control Interno
(s) al Sr. Alcalde.

A continuación solicita la anuencia del Concejo Municipal para tratar los
varios a continuación a fin de terminar con el punto N°3 de la tab!a.

El Concejo Municipal aprueba por unanimidad.

D.- HORA DE VARIOS

CUENTA CONCEJAL EDUARDO ASTORGA

RECONOCIMIENTO CONCEJAL QUINTANILLA

Hace un reconocimiento al concejal Quintanilla, por su destacada
participación en la Comisión Nacional de Concejales de Chile y en el Congreso
Nacional realizado en Osorno.

SOLICITUD DE DOCUMENTOS

Recuerda solicitud de documentos que ingresó por oficina de partes.
Solicita apurar respuesta.

CUENTA CONCEJALA SONIA AVILA

ACTIVIDAD DE CELEBRACIÓN DÍA DEL NIÑO

Felicita al alcalde y funcionarios por la actividad de celebración del Día del
Niño.



CONGRESO DE CONCEJALES EN OSORNO

La participación en el Congreso de Concejales en Osorno fue muy positiva.
Felicita al concejal Quintanilla por su participación en la Comisión Nacional de
Concejales de Chile. Agradece al concejal sus gestiones ante la Mutual por
atención de urgencia.

CUENTA CONCEJAL JULIO CARRILLO

PROYECTO ENDODONCIA

Reitera petición de proyecto de endodoncia.

El Presidente, solicita oficiar a la Corporación para que entregue el
proyecto de endodoncia en la próxima sesión.

PROGRAMAS DE EMPLEO ONG

Pregunta si es efectivo que el programa de empleo dirigido por la ONG es
para 60 personas, en circunstancias que solo hay 18 personas trabajando.

El Presidente, solicita al director de la Secpla que averigüe en el SENCE
cuántos cupos de empleo está financiando para esta comuna.

CAMINO LOS CONQUISTADORES

El tema legal del camino Los Conquistadores está entrampado por exceso
de burocracia. Solicita darle un corte.

CONVENIO HOGAR DE CRISTO

Propone que se reactive el convenio con el Hogar de Cristo para dotar de
soluciones habitacionales para las familias de la comuna que carecen de recursos
económicos.

PROYECTO APR SANTA MARÍA DEL ESTERO Y SAN JOSÉ DE MAIPO

Pregunta qué ha pasado con los proyectos APR de Santa María del Estero
y de San José de Maipo.

INFORME VÁLVULA DE PRESIÓN

Recuerda que pidió un informe de la Dirección de Obras por válvula de baja
presión instalada por la empresa Aguas Andinas en Cañada Sur.
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El Presidente, se compromete a tratar la demora de los proyectos con el
Sr. Intendente.

PROYECTOS DE GENERADORES ELÉCTRICOS

Recuerda el compromiso de la compra de generadores para la Cooperativa
de agua potable de San Alfonso y El Melocotón.

CUENTA CONCEJALA VIRGINIA RÍOS

PERROS CALLEJEROS CON RABIA

Denuncia la existencia de perros callejeros supuestamente contagiados con
rabia

AGUA POTABLE LOS PITUFOS

Presenta quejas de los vecinos de Los Pitufos por problemas de agua
potable por aumento de población.

El Presidente, indica que se va a hacer un catastro y que se va a exigir el
pago del agua a aquellos vecinos que cuentan con medidores.

INVITACIÓN A ENCARGADO COMUNAL DE BIENES NACIONALES

Solicita invitar al Encargado de Bienes Nacionales de la comuna al Concejo
Municipal a fin de exponer sobre la regularización de títulos de dominio y el
programa habitacional de autoconstrucción.

CONGRESO DE CONCEJALES

Se une a las felicitaciones al concejal Quintanilla por su participación en la
mesa de la comisión. Entrega votos políticos emanados del congreso. Agradece al
alcalde por la posibilidad de participación en este congreso.

CUENTA CONCEJAL MARCO QUINTANILLA

CONGRESO DE CONCEJALES.

Entrega cuenta verbal de su participación en el Congreso de Concejales en
Osorno.

INGRESA A LA SALA DE CONCEJO LA SRTA. GOBERNADORA DE LA
PROVINCIA CORDILLERA.

CARTA CENTRO CULTURAL WERKEN



1 1

Acusa recibo de carta del Centro Cultural Werken, por término de contrato
de comodato. Solicita reconsiderar decisión.

REUNIÓN CGE Y JUNTAS DE VECINOS

Reunión del alcalde con CGE y juntas de vecinos. Solicita nombrar un
encargado de la recepción de las quejas de los vecinos.

CELEBRACIÓN DÍA DEL NIÑO

Felicita la celebración del Día del Niño. Respalda iniciativa del alcalde.

APROBACIÓN PMU-IRAL

Informa la aprobación del PMU-IRAL por el Consejo Regional.

CUENTA CONCEJAL ANDRÉS VENEGAS

CONCURSO DE CUECA REGIONAL

Presenta quejas de los vecinos por traslado de participantes al concurso de
cueca regional.

INSPECCIÓN MUNICIPAL

Denuncia falta de inspección municipal a nuevos locales comerciales.

INVITACIÓN A EMPRESA CGE

Recuerda carta del 1 de julio enviada a CGE en conjunto con el concejal
Carrillo. Insistentemente se ha pedido invitar a la empresa al Concejo Municipal.
Reclama por no haber sido invitados a la reunión del alcalde con CGE y porque
tampoco fueron informados de los temas tratados.

El Presidente, solicita al secretario municipal que oficie a don Rodrigo
Muñoz, Encargado Zonal de CGE a fin de invitarlo al Concejo Municipal para que
exponga sobre las políticas y las prácticas de la empresa en relación a los
problemas surgidos debido al cambio del sistema.

CARTA JUNTA DE VECINOS SAN ALFONSO

Acusa recibo de carta de la junta de vecinos de San Alfonso, solicitando
comodato del terreno de la Ex estación para instalación de sede social.

CARTA POR CENSURA
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Acusa recibo de copia de carta dirigida al Diario Loca! sobre censura al
presidente de la junta de vecinos de San Alfonso.

DECRETO ZONA TÍPICA

Agradece entrega de resolución de zona típica del centro histórico de San
José de Maipo.

CONCURSO DIRECTOR ESCUELA E-628

Recuerda compromiso del alcalde de informar sobre resolución respecto de
la posibilidad que el ex director de la escuela Julieta Becerra continuara trabajando
hasta fin de año.

PAGO CONTRATISTA

Reclamo de un contratista por pagos pendientes de obras en jardín infantil.
Aporta antecedentes sobre cobranzas pendientes.

CARTA CENTRO CULTURAL WERKEN

Solicita conocer las razones por las cuales se puso término al convenio con
el Centro Cultural Werken por uso de la casa de la juventud. Solicita revisar los
antecedentes.

El Presidente, responde que el Centro Cultural Werken no representa a la
juventud de la comuna. Asegura que no va a entregar la administración de la casa
a un club del adulto mayor como se ha comentado. La municipalidad acoge a la
juventud en el Centro Cultural sin cobrar por su uso y lo mismo se puede hacer en
la casa de la juventud.

Se retoma el punto N°3 de la tabla.

3.- ASISTENCIA DEL CONCEJO MUNICIPAL A CEREMONIA
CONMEMORATIVA NATALICIO DE DON BERNARDO O'HIGGINS RIQUELME
EN SAN JOSÉ DE MAIPO Y DESCUBRIMIENTO DE PLACA CONMEMORATIVA
PASO EJÉRCITO LIBERTADOR DE LOS ANDES, EN LA LOCALIDAD DE
ROMERAL.

El Concejo Municipal asiste a la Ceremonia Conmemorativa del Natalicio de
don Bernardo O'Higgins Riquelme en San José de Maipo y al descubrimiento de la
Placa Conmemorativa del Paso del Ejército Libertador de Los Andes, en la
localidad de Romeral.



El presidente, señala que sin haber más temas que tratar, se da por
finalizada la Sesión Ordinaria N° 62 del Concejo Municipal, siendo las 13:00
hrs.

NOLBERTO SANDOVAL CASTILLO
SECRETARIO MUNICIPAL

MARITZA C
SECRETA

BRITO
E ACTA


